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INFERMIERI PROFESSIONALI

ASSISTENTI SANITARI
VIGILATRICI D’INFANZIA
Collegio Provinciale IPASVI Grosseto

58100 Grosseto

Via Repubblica Domenicana, 80
Telefono 0564/22975

Telefax 0564/22976

Cod. Fisc. 80001800533
CONFERIMENTI INCARICHI
MANARA DUILIO FIORENZO Dottore in Infermieristica, Professore presso l’Università Vita-Salute San Raffaele di Milano in qualità di relatore all’evento: “Innovare per migliorare: esperienze e progetti degli Infermieri ASL 9”  in data  9 Ottobre 2015. Compenso erogato € 200,00 Lorde, rimborsate spese di viaggio per Euro 242,09.
GIOVANNINI DONATELLA Dottore in Infermieristica Coordinatore presso Dipartimento delle Professioni Sanitarie Azienda Ospedaliera “Ospedali Riuniti Marche Nord” in qualità di relatore all’evento: “Innovare per migliorare: esperienze e progetti degli Infermieri ASL 9”  in data  9 Ottobre 2015. Nessun compenso erogato, rimborsate spese di viaggio per Euro 148,80.
SETTE FRANCA Insegnante di materie letterarie presso il CTP EDA di Grosseto in qualità di Esperta esaminatrice e Componente della Commissione accertamento lingua italiana per l’iscrizione all’Albo dei cittadini stranieri comunitari e non che abbiamo ottenuto il riconoscimento del titolo da parte del Ministero della Sanità. In data 13 luglio 2015, compenso erogato Euro 80,00 lorde.
DRAOLI NICOLA Infermiere presso Azienda USL9 Grosseto in qualità di Presidente della Commissione accertamento lingua italiana per l’iscrizione all’Albo dei cittadini stranieri comunitari e non che abbiamo ottenuto il riconoscimento del titolo da parte del Ministero della Sanità. In data 13 luglio 2015, compenso erogato Euro 120,00 lorde.
BARTOLUCCI GIORGIO Infermiere presso Azienda USL9 Grosseto in qualità di Componente della Commissione accertamento lingua italiana per l’iscrizione all’Albo dei cittadini stranieri comunitari e non che abbiamo ottenuto il riconoscimento del titolo da parte del Ministero della Sanità. In data 13 luglio 2015, compenso erogato Euro 60,00 lorde.
AURIGI MICHELE Infermiere Coordinatore  presso Azienda USL7 Siena 9 in qualità di Componente della Commissione accertamento lingua italiana per l’iscrizione all’Albo dei cittadini stranieri comunitari e non che abbiamo ottenuto il riconoscimento del titolo da parte del Ministero della Sanità. In data 13 luglio 2015, compenso erogato Euro 60,00 lorde. 
SETTE FRANCA Insegnante di materie letterarie presso il CTP EDA di Grosseto in qualità di Esperta esaminatrice e Componente della Commissione accertamento lingua italiana per l’iscrizione all’Albo dei cittadini stranieri comunitari e non che abbiamo ottenuto il riconoscimento del titolo da parte del Ministero della Sanità. In data 5 ottobre 2015, compenso erogato Euro 80,00 lorde.
DRAOLI NICOLA Infermiere presso Azienda USL9 Grosseto in qualità di Presidente della Commissione accertamento lingua italiana per l’iscrizione all’Albo dei cittadini stranieri comunitari e non che abbiamo ottenuto il riconoscimento del titolo da parte del Ministero della Sanità. In data 5 ottobre, compenso erogato Euro 60,00 lorde.
AURIGI MICHELE Infermiere Coordinatore  presso Azienda USL7 Siena 9 in qualità di Componente della Commissione accertamento lingua italiana per l’iscrizione all’Albo dei cittadini stranieri comunitari e non che abbiamo ottenuto il riconoscimento del titolo da parte del Ministero della Sanità. In data 5 ottobre 2015, compenso erogato Euro 60,00 lorde. 
FALLI FRANCESCO  Infermiere Coordinatore presso Azienda ASL 5 ‘Spezzino’, in qualità di docente del corso: “Uso di Facebook e degli altri social sul luogo di lavoro: problematiche generali e problematiche professionali.” 28 novembre 2015 compenso erogato Euro 437,50 lorde,  rimborsate spese di viaggio per Euro 63,00.
