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INFERMIERI PROFESSIONALI

ASSISTENTI SANITARI

VIGILATRICI D’INFANZIA
Collegio Provinciale IPASVI Grosseto
58100 Grosseto

Via Repubblica Domenicana, 80

Telefono 0564/22975

Telefax 0564/22976

Cod. Fisc. 80001800533
CONFERIMENTI INCARICHI

MANZONI EDOARDO Direttore Generale della Casa di Cura B. Palazzolo in qualità di docente per la giornata dedicata alla ricerca nazionale infermieristica “ Premio Gemma Castorina” che si svolgerà a Grosseto il 12 maggio 2017. Compenso da valutare.

ARCADI PAOLA ,Presidente Accademia Scienze Infermieristiche in qualità di docente per la giornata congressuale dal titolo “Innovare per migliorare II edizione”. In data 21 ottobre 2016. Nessun compenso erogato.
MAZZOLENI BEATRICE Segretario della Federazione Nazionale Collegi IPASVI Roma in qualità di rappresentante per la giornata congressuale dal titolo “Innovare per migliorare II edizione”. In data 21 ottobre 2016.  Nessun compenso erogato.

BARAGATTI LORENZO Direttore Dipartimento Infermieristico e Ostetrico presso Azienda USL Toscana Sud Est in qualità di docente per la giornata congressuale dal titolo “Innovare per migliorare II edizione”. In data 21 ottobre 2016. Nessun compenso erogato.
	


SETTE FRANCA Insegnante di materie letterarie in qualità di Esperta esaminatrice e Componente della Commissione accertamento lingua italiana per l’iscrizione all’Albo dei cittadini stranieri comunitari e non che abbiamo ottenuto il riconoscimento del titolo da parte del Ministero della Sanità. In data 10 novembre 2016, compenso erogato Euro 80,00 lorde.
DRAOLI NICOLA Infermiere presso Azienda USL Toscana Sud Est in qualità di Presidente della Commissione accertamento lingua italiana per l’iscrizione all’Albo dei cittadini stranieri comunitari e non che abbiamo ottenuto il riconoscimento del titolo da parte del Ministero della Sanità. In data 10 novembre 2016, compenso erogato Euro 60,00 lorde.
BARTOLUCCI GIORGIO Infermiere presso USL Toscana Sud Est in qualità di Componente della Commissione accertamento lingua italiana per l’iscrizione all’Albo dei cittadini stranieri comunitari e non che abbiamo ottenuto il riconoscimento del titolo da parte del Ministero della Sanità. In data 10 novembre 2016, compenso erogato Euro 60,00 lorde.
CASTORINA FRANCESCO Infermiere presso USL Toscana Sud Est in qualità di relatore all’11° Forum  Risk  Management  in Sanità (Firenze) nell’ambito dello spazio IPASVI Toscana  - 29 novembre 2016. Nessun compenso erogato.
MENICHETTI CHIARA Infermiera presso USL Toscana Sud Est in qualità di relatore all’11° Forum  Risk  Management  in Sanità (Firenze) nell’ambito dello spazio IPASVI Toscana  - 29 novembre 2016. Nessun compenso erogato.
CIUFFOLETTI LUCIA Infermiera presso USL Toscana Sud Est in qualità di relatore all’11° Forum  Risk  Management  in Sanità (Firenze) nell’ambito dello spazio IPASVI Toscana  - 29 novembre 2016. Nessun compenso erogato.
LORENZONI MARILENA Infermiera presso USL Toscana Sud Est in qualità di relatore all’11° Forum  Risk  Management  in Sanità (Firenze) nell’ambito dello spazio IPASVI Toscana  - 29 novembre 2016. Nessun compenso erogato.
SANTUCCI MIRELLA Infermiera presso USL Toscana Sud Est in qualità di relatore all’11° Forum  Risk  Management  in Sanità (Firenze) nell’ambito dello spazio IPASVI Toscana  - 29 novembre 2016. Nessun compenso erogato.
CORRIDORI SIMONA Infermiera presso USL Toscana Sud Est in qualità di relatore all’11° Forum  Risk  Management  in Sanità (Firenze) nell’ambito dello spazio IPASVI Toscana  - 29 novembre 2016. Nessun compenso erogato.
SETTE FRANCA Insegnante di materie letterarie in qualità di Esperta esaminatrice e Componente della Commissione accertamento lingua italiana per l’iscrizione all’Albo dei cittadini stranieri comunitari e non che abbiamo ottenuto il riconoscimento del titolo da parte del Ministero della Sanità. Esami previsti In data 26 gennaio 2017, compenso previsto Euro 80,00 lorde.
BARTOLUCCI GIORGIO Infermiere presso USL Toscana Sud Est in qualità di Componente della Commissione accertamento lingua italiana per l’iscrizione all’Albo dei cittadini stranieri comunitari e non che abbiamo ottenuto il riconoscimento del titolo da parte del Ministero della Sanità. Esami previsti In data 26 gennaio 2017, compenso previsto Euro 60,00 lorde.
BALDI BARBARA Segretario Collegio IPASVI Pisa in rappresentanza del Collegio stesso e Componente della Commissione accertamento lingua italiana per l’iscrizione all’Albo dei cittadini stranieri comunitari e non che abbiamo ottenuto il riconoscimento del titolo da parte del Ministero della Sanità. Esami previsti In data 26 gennaio 2017, compenso previsto Euro 60,00 lorde.
